

О Т З Ы В

на автореферат диссертации Мартыновой Елены Юрьевны на тему: «Государственно-частное партнерство как механизм предоставления услуг жизнеобеспечения населения», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управления народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: сфера услуг)

Диссертационное исследование Мартыновой Е.Ю. на соискание ученой степени кандидата экономических наук, судя по представленному автореферату, посвящено разработке методических основ развития процессов предоставления услуг жизнеобеспечения населения посредством использования механизмов государственно-частного партнерства при создании, модернизации и развитии объектов инфраструктуры услуг жизнеобеспечения.

Решение поставленной задачи автор видит в проведении анализа существующих теорий, методик и механизмов, на базе которого производит разработку своих предложений и рекомендаций.

Результаты исследования, обладающие, несомненно, научной новизной, на наш взгляд, следует разделить на сугубо научные и научно-практические. К первой группе относятся:

- уточнено и расширено понятие услуг жизнеобеспечения населения;
- введено понятие инфраструктуры услуг жизнеобеспечения;
- определены основные модели формирования и развития инфраструктуры услуг жизнеобеспечения населения;
- обоснована необходимость формирования политики совместного участия органов власти и частного бизнеса в процессах формирования и развития инфраструктуры услуг жизнеобеспечения населения, и разработаны ее методические основы.

Вторая группа результатов посвящена приложениям полученных результатов к разработке методических подходов к формированию организационного механизма реализации региональной политики совместного участия в процессах формирования и развития инфраструктуры услуг жизнеобеспечения населения, а также предложена методика комплексной оценки эффективности реализации предлагаемого вида политики.

Научно-практическая часть может быть взята за основу для создания новых подходов к формированию процессов производства и предоставления услуг жизнеобеспечения с применением механизма ГЧП в регионах, при этом рекомендации автора следует считать значимым вкладом в науку и практику управления.

Насколько можно судить по автореферату, научные выводы и рекомендации, прозвучавшие в диссертационном исследовании, послужат основой для совершенствования работы государственных органов управления.

В работе имеются некоторые несущественные, на наш взгляд, недостатки. Так, по нашему мнению, исходя из автореферата, автору следовало бы уделить больше внимания вопросам тарифного регулирования при предоставлении услуг жизнеобеспечения, поскольку данное направление обладает высокой социальной значимостью. Однако указанный недостаток не умаляет достоинств представленного исследования.

Содержание автореферата позволяет судить о представленной диссертации как о законченном научном исследовании, которое отвечает требованиям ВАК к диссертациям, предъявляемым на соискание научной степени кандидата экономических наук. Автор работы Мартынова Елена Юрьевна заслуживает присуждения ей научной степени кандидата экономических наук.

К.э.н., доцент (специальность – 08.00.05),
доцент кафедры государственного управления
ФГБОУ ВО «Тверской
государственный университет»

Цуркан Марина Валериевна



Марина Валериевна Цуркан
и
Ольга Николаевна Медведева

Адрес: 170100, г. Тверь, ул. Желябова, 33

Web-сайт: <https://www.tversu.ru/>

E-mail: rector@tversu.ru

Тел.: +7(4822) 34-24-52